

В Крутихинском районе состоялось заседание Общественного Совета по поддержке предпринимательства при главе Администрации района.

С приветственным словом к предпринимателям обратился глава Администрации района Виктор Александрович Зиберт и вручил Почётную грамоту Управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры Крупенко Татьяне Николаевне за весомый вклад в социально- экономическое развитие района.

Зиберт В.А. рассказал о необходимости развития в муниципальном образовании сферы туризма и придорожного сервиса. Целью дальнейшей работы Администрации района, по словам главы Администрации, является создание благоприятных условий для организации и ведения бизнеса в Крутихинском районе:

- оказание консультационных и информационных услуг для субъектов малого и среднего бизнеса;
- совершенствование механизмов финансово-кредитной и имущественной поддержки малого и среднего предпринимательства.

Он отметил необходимость развития в муниципальном образовании сферы туризма и придорожного бизнеса.

Далее с информацией о Грантовой поддержке для малого и среднего предпринимательства в Алтайском крае выступила ведущий специалист-экономист комитета Администрации района по экономике Наталья Александровна Шаповалова. Предпринимателям района было рекомендовано участвовать в краевых конкурсах на предоставление грантов, для привлечения инвестиций для развития собственного бизнеса.

Директор КГКУ ЦЗН Крутихинского района Татьяна Николаевна Клюшова представила вниманию презентацию «Центр занятости населения государственной как ОДИН элементов системы сопровождения работодателей». Действия в области развития рынка труда в районе в 2014 решать обозначенные Стратегией будут задачи, экономического развития Алтайского края до 2025 года. Прежде всего, это создание условий для развития эффективного рынка труда, обеспечивающего стабильный рост качества занятости и уровня жизни населения.

Было отмечено, что большинство работодателей эффективно организовали свою работу с Центром занятости для обеспечения экономики

Крутихинского района трудовыми ресурсами, необходимыми для его устойчивого социально-экономического развития.

С большим интересом была выслушана информация Главы района Светланы Павловны Ждановой о конференции «Проверка госорганов: права и обязанности предпринимателей», которая недавно прошла в Белокурихе. Были озвучены комментарии представителей Прокуратуры, Роспотребнадзора, Ростехнадзора, Управления Алтайского края по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры.

Председатель Союза предпринимателей Крутихинского района Повар З.А. рассказала о семинаре для предпринимателей, который проходил в г.Барнауле. Она пояснила о действии ФЗ № 294 от 26.12.2008 года « О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и раздала предпринимателям района визитные карточки Жгун Л.А.(третейский судья и член правового комитета АлтТПП, директор региональной общественной организации «Защита прав потребителей»).